

时政新闻

我省绘出先进制造业大省路线图

2017年,河南造智能手机超2亿部

郑州航空港区建成3000亿级智能手机产业集群



电子信息产业 建设郑州航空港区 3000亿级智能手机 产业集群

《行动计划》提出,我省将实施高成长性制造业发展工程。重点推动23个专项1700个左右亿元以上项目建设,依托省辖市、县(市、区)培育形成15个千亿元主导产业集群和70个百亿元特色产业集群。

电子信息产业发展,将集中力量打造全球重要的智能手机生产基地,积极发展平板电脑、智能电视和可穿戴智能终端产品,培育适应信息消费和新兴业态发展需要的制造业增长点,到2017年,力争规模以上电子信息产业主营业务收入超过5000亿元,形成全国最具活力的电子信息产业集聚地。

将把智能手机作为全省培育优势产业的战略重点,依托郑州航空港经济综合实验区,全力支持富士康集团做大高端产品规模等。鼓励支持手机零部件生产向有条件的省辖市、县(市、区)集聚,发展一批服务整机、联动配套的专、精、特、新手机



新兴产业 规模以上 主营业务 收入超万亿元

《行动计划》提出,我省还将发展以生物医药、节能环保、新材料、新能源等产业为代表的战略性新兴产业培育工程,突破关键技术领域,强化示范应用推广,重点推进生物技术药物提升发展、节能环保技术装备和产品发展、新型合金材料、风电发展等12个专项450个左右亿元以上项目建

设,培育形成500亿级主导产业集群和13个百亿级特色产业集群,到2017年,力争规模以上主营业务收入超过1万亿元。

到2017年,全省规模以上制造业主营业务收入超过8万亿元,高成长性制造业和战略性新兴产业对制造业增长贡献率达70%左右。记者昨日获悉,省政府近日印发了《先进制造业大省建设行动计划》(以下简称《行动计划》),绘出先进制造业大省路线图。

经过多年的发展,我省成功实现由传统农业大省向新兴工业大省的历史性转变,规模以上制造业主营业务收入超过5万亿元,居全国第5位,已经成为重要的制造业大省。 郑州晚报记者 裴蕾

到2017年,全省规模以上制造业主营业务收入超过8万亿元,高成长性制造业和战略性新兴产业对制造业增长贡献率达70%左右。记者昨日获悉,省政府近日印发了《先进制造业大省建设行动计划》(以下简称《行动计划》),绘出先进制造业大省路线图。

经过多年的发展,我省成功实现由传统农业大省向新兴工业大省的历史性转变,规模以上制造业主营业务收入超过5万亿元,居全国第5位,已经成为重要的制造业大省。 郑州晚报记者 裴蕾



汽车产业 郑州力争 生产汽车超100万辆

在汽车及零部件产业发展中,《行动计划》提出,将重点推动郑州汽车制造基地形成规模优势,扩大中高档乘用车产能,加快新能源汽车产业化,壮大优势专用汽车规模,扩大关键零部件集群优势,到2017年,力争郑州市汽车产量100万辆以上,规模以上汽车产业主营业务收入达5000亿元。

在整车制造基地建设,将重点推动与东风公司战略合作,发展中高级轿车、SUV(运动型多用途汽车)、

MPV(多用途车)等优势车型,加快新工厂建设,打造东风公司第三大乘用车生产基地。推动海马公司加快新车型投放,推动奇瑞公司加快车型升级换代,形成生产规模优势。推动郑州宇通公司成为国际主流客车供应商。重点建设东风郑州基地20万辆产能提升、宇通第三工厂等10个亿元以上重大项目,到2017年,整车产能超过150万辆。

备受关注的新能源汽车发展中,我省将支持国内国际知名企业发挥精密加工、技术研发和产业资源整合优势,形成10万辆以上电动汽车生产能力。重点建设郑州比克电动乘用车等40个亿元以上重大项目,到2017年,力争主营业务收入超500亿元。



装备制造产业 形成1000辆轨道 车辆生产能力

发展智能成套、智能电气和智能制造装备,做大轨道交通装备规模,加快工程装备、农机、基础件等传统优势产业智能化改造,扩大应用领域和范围,到2017年,力争规模以上装备制造主营业务收入超过1.5万亿元,打造具有国内重要影响力的智能装备研发和生产基地。

其中,在轨道交通装备发展中,将发挥我省城际铁路和城市轨道加速发展的市场优势,加快郑州、洛阳轨道交通车辆修造基地建设,将重点推进南车集团和北车集团郑州基地等20个亿元以上重大项目建设,到2017年,力争形成1000辆轨道车辆生产能力。

目标 2017年,全省规模以上制造业 主营业务收入将超8万亿元

根据部署,经过努力,到2017年,我省将向制造业大省稳步迈进。

全省规模以上制造业主营业务收入将超过8万亿元,新增3万亿元以上,其中高成长性制造业比重达55%、战略性新兴产业超过7%,分别比2013年提高5个和1个百分点以上。高成长性制造业和战略性新兴产业对制造业增长贡献率70%左右,传统支柱产业精深加工产品比重明显提高。

优势集群发展方面,全省将形成装备制造和食品2个万亿级产业集群,战略性新兴产业集群规模超过1万亿元,电子信息、汽车、现代家居、服装服饰等产业集群规模超过4000亿元并加快向万亿级迈进;省辖市形成20个以上千亿级主导产业集群;县域形成100个百亿级

特色产业集群。

技术创新方面,全省主要行业技术创新能力达到国内先进水平,高新技术产业比重超过35%,提高6个百分点以上,省级以上企业研发中心超过1500家,企业信息化水平大幅提高,自主创新体系持续完善。

产业集聚发展中,产业集聚区制造业占全省的比重超过60%,提高4个百分点,其中高成长性制造业比重在55%以上,提高5个百分点左右。5个产业集聚区主营业务收入超过1000亿元、20个超过500亿元、150个超过100亿元。

企业培育方面,我省骨干企业引领带动能力将进一步增强,主营业务收入超百亿元的制造业企业超过50家,新增10家以上,其中超千亿元的3家以上。

在装备制造产业发展方面,我省提出,将把智能装备作为带动装备制造业转型升级的突破口,以装备产品和装备制造智能化为重点,突出

设,培育形成500亿级主导产业集群和13个百亿级特色产业集群,到2017年,力争规模以上主营业务收入超过1万亿元。

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

冬病冬治气管炎哮喘会诊活动

郑州益圣哮喘医院特邀河南第一附属医院国医堂专家全润奇、叶枫教授,以及治喘技术推广组成员涂兴文、杜桂英、葛超英、龚昌银等专家联合会诊,建院16年以来不断的经验积累冬季来临之际进行冬病防治三九贴。其实,哮喘不光夏天能调理,冬天也可以加强治疗,三九贴就是与三伏贴相辅相成的治疗方法。它具有简单、方便、高效、廉价的特点,可以温肺祛痰,通气血,缓解哮喘病人的不适症状。

郑州益圣哮喘医院涂兴文主任介绍说,冬季寒冷,阴寒盛,阳气内敛,某些以阳虚为主要病机的疾病就会易于发作,比如慢性呼吸疾病,慢支、哮喘、慢性咽炎、慢性咳嗽、气管炎等疾病。“三九”是一年中最冷的时候,此时阴寒之气最盛,阳气敛藏而最弱。在此期间,选择特定穴位予以贴敷,能起到呵护初升阳气、扶正固本、调节阴阳、调节免疫功能的作用,从而调动人体潜能,激发正气,祛除病邪,恢复健康。省市新农合、市医保定点单位。

0371-88888190 www.0371xiaochuan.com 郑州市东大街与紫荆山路交叉口向西300米路北福华大厦

冬病防治三九贴进行时……

三九贴时间
预贴:12月6日—12月21日
初九:12月22日—12月30日
二九:12月31日—1月8日
三九:1月9日—1月17日
加强:1月18日—1月26日
活动时间:
12月6日—12月31日
肺功能检查免费、过敏原检测援助78元、三九贴5次69元、住院补助500元

虾青素逆转衰老震惊世界

公益活动正在进行

美国进口虾青素是目前人类发现的自然界最强大的抗氧化素,现已风靡欧美等发达国家它清除自由基的能力超过了以往的所有产品,是维生素E的1000倍,辅酶Q10的800倍,纳豆的700倍……它强大的抗氧化、抗衰老、抗肿瘤、抗炎症、抗疲劳等五抗作用获医学界认可,震惊世界。
虾青素首次国内免费发放 河南老人千万莫失良机
服用虾青素一周,头不痛,脑不晕,腰杆直,腿有力,大便顺畅。颈肩腰腿不疼了,关节有劲了。男士脂肪肝、酒精肝、痛风、前列腺都康复了。脑血栓病人的堵塞逐渐溶开,中风后遗症患者生活能逐渐自理。各种慢性病人西药逐步停服,身体状况全面改善。
虾青素4大功效应对多种慢性病
1快速降脂降压:逆转动脉硬化吃虾青素短期内,血液清澈,血管变软,微循环通畅,动脉硬化实现逆转,血脂下降,血压平稳。

2**脑血管病**:能穿透血脑屏障。目前被认为可能穿过血脑屏障,直达脑血管病灶,清理血液,软化血管,溶掉大小血栓,对脑血栓、中风后遗症、老年痴呆有无法比拟的特效。
3**眼底病变**:再也不用手术了。对白内障、青光眼、黄斑变性,能穿越视网膜屏障,数万人反馈3天见效,一个月眼睛亮了,看东西清晰了,愈后不易复发。
4**对各种关节炎、肩周炎、腰腿疼痛、腰椎间盘突出**有特效。7天酸麻胀痛减轻,几个月后关节活动自如。改善胰岛功能,杜绝眼睛、坏疽、肾损伤等并发症。是目前能阻止糖尿病肾脏损伤的国际化新成。即日起冬季健康运动已经全面展开,为了健康不再犹豫。
特别提示:高血压、心脏病、失眠患者优先领取。
领取热线:010-58402219,010-57145789
每日赠送1千套只收取少量税费 先到先得 赠完为止